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平成３０年第２回岩沼市議会定例会 条例及び予算審査特別委員会１日目 

平成30年３月５日（月曜日） 

 

午後１時開会 

第１ 委員長互選 

第２ 副委員長互選 

第３ 予算審査方法 

 午後１時09分散会
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       菊 地   忍          佐 藤 一 郎 
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       須 藤   功 

                         ◇                          

 地方自治法第105条の規定により出席した者（１名） 

   議 長 森   繁 男 

                         ◇                          

 欠席委員（なし） 

                         ◇                          

 説明のため出席した者 

市 長 菊 地 啓 夫  総 務 課 長 石 垣   茂 

総 務 部 長 大 友   彰  
水 道 事 業 所 
所 長 森   康 雄 

健 康 福 祉 部 長 高 橋 広 昭  
教 育 委 員 会 
教 育 長 百 井   崇 

市 民 経 済 部 長 菅 井 秀 一  
教 育 次 長 兼 
教育総務課長事務取扱 高 橋 弘 昭 

建 設 部 長 高 橋 伸 明    

                         ◇                          

 議会事務局職員出席者 

参 事 兼 事 務 局 長 高 橋   進  議 事 係 長 佐 藤 俊 輔 

局 長 補 佐 近 藤 祐 高    

                         ◇                          

 会議日程 

  平成30年３月７日（水曜日）本会議終了後 

 １．開 議 宣 告 

   第１ 委員長互選 

   第２ 副委員長互選 

   第３ 予算審査方法 

 ２．閉 議 宣 告 

                         ◇                          
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 本日の会議に付した事件 

   第１から第３まで 

                         ◇                          

     午後１時開会 

○事務局長（高橋進）先ほど委員会条例第６条の規定に基づきまして、条例並びに平成30年度一般会計等の予算審

査のため条例及び予算審査特別委員会の設置が議決されました。 

  つきましては、本委員会の委員長互選までの間、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員が座長とな

ってその職務を進めていただくことになります。ただいまの出席委員中、国井委員が年長委員でありますので、

座長の職務をお願い申し上げたいと思います。 

  それでは、国井委員、前のほうにお進みいただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

     〔国井宗和座長着席〕 

○座長（国井宗和）それでは御起立願います。どうも御苦労さまでございます。御着席ください。 

  これより委員長の互選を終了するまでの間、座長の職務を務めさせていただきます。どうぞよろしくお願いい

たします。 

  ただいまの出席委員は17名であります。 

  これより条例及び予算審査特別委員会を開会いたします。 

  委員長の互選を行います。 

  ここで委員長の互選の方法についてお諮りいたします。委員長の互選の方法につきましては、指名推選により

行いますか、それとも投票により行いますか。佐藤一郎委員。 

○委員（佐藤一郎）指名推選でお願いします。 

○座長（国井宗和）ただいま指名推選によられたいとの御発言があります。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○座長（国井宗和）御異議なしと認めます。よって、指名推選の方法によることに決しました。 

  直ちに推薦をお願いいたします。佐藤一郎委員。 

○委員（佐藤一郎）長田忠広委員を推薦いたします。 

○座長（国井宗和）ただいま委員長には、佐藤一郎委員から長田忠広委員が推薦されました。これに御異議ありま

せんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○座長（国井宗和）御異議なしと認めます。よって、委員長には、長田忠広委員が選出されました。 

  それでは、長田忠広委員長、委員長席にお着きいただき、御挨拶をお願いいたします。 

  以上をもちまして、私の座長としての職務は終わりました。御協力ありがとうございました。（拍手） 

     〔長田忠広委員長着席〕 

○委員長（長田忠広）まず最初に委員長の挨拶をさせていただきます。ただいま皆様から条例及び予算審査特別委

員会の委員長に互選いただきました。何分にもふなれではございますが、どうか皆様の温かい御指導と御鞭撻を

いただきまして、この大役を果たさせていただきたいと思います。皆様の御協力を切にお願いを申し上げまして、

御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

  ではこれより副委員長の互選を行います。副委員長の互選の方法についてお諮りをいたします。副委員長の互

選の方法につきましては、指名推選により行いますか、それとも投票により行いますか。佐藤一郎委員。 

○委員（佐藤一郎）指名推選でお願いします。 

○委員長（長田忠広）ただいま指名推選によられたいとの御発言がありました。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長田忠広）御異議なしと認めます。よって、指名推選の方法によることに決しました。 

  直ちに推薦をお願いいたします。佐藤一郎委員。 

○委員（佐藤一郎）佐藤淳一委員を推薦いたします。 
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○委員長（長田忠広）ただいま副委員長には佐藤一郎委員から佐藤淳一委員が推薦されました。これに御異議あり

ませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長田忠広）御異議なしと認めます。よって、副委員長には佐藤淳一委員が選出されました。 

  それでは、佐藤淳一副委員長、副委員長席に御着席いただきまして御挨拶をお願いいたします。 

     〔佐藤淳一副委員長着席〕 

○副委員長（佐藤淳一）ただいま皆様から副委員長に互選をいただきました。何分にもふなれでございますが、で

きるだけ委員長を補佐いたしまして、その職務を務めさせていただきたいと思います。皆様の御協力を切にお願

い申し上げまして、御挨拶とさせていただきます。よろしくお願いします。（拍手） 

○委員長（長田忠広）説明員について申し上げます。説明員につきましては委員会条例第20条の規定に基づき、別

紙お手元に配付のとおり、執行機関の出席を求めております。御了承願います。 

  これより付託を受けました条例及び平成30年度一般会計及び各種会計予算の審査方法についてお諮りをいたし

ます。審査に当たっては、今の常任委員会制度の機能を十分に生かし、この常任委員会の組織をもってそのまま

分科会に切りかえ、また各分科会の正副部会長にはそれぞれ正副委員長を充て審査を願うことにいたしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長田忠広）御異議なしと認めます。よって、そのように決しました。 

  お諮りいたします。各部会の所管につきましては、お手元に配付しております条例及び予算審査特別委員会各

部会議案付託表（案）のとおりとしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長田忠広）異議なしと認めます。よって、そのように決しました。 

  なお、円滑な本委員会の運営と各部会の審査に資するため、会派所属の委員におかれましては、部会ごとの審

査事項について事前に会派内で相互に十分協議を行った上で部会審査に臨んでいただきますようお願いいたしま

す。 

  しかし、これによりがたいような場合には、部会審査依頼通告書を提出し、審査を依頼していただきたいと思

います。その場合、通告書には予算科目を明記し、また、部会審査が十分行われるためにも質疑の要旨をわかり

やすく記載していただき、本日午後３時までに事務局へ提出をお願いします。また、各部会長におかれましては、

この部会審査依頼通告のあった件につきましても、付託された案件にあわせまして審査をいただき、それを取り

まとめて一括して報告されますようお願いいたします。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長田忠広）御異議なしと認めます。よって、そのように決しました。 

  各部会における審査は、本日３月７日から始めまして３月13日に終わる予定になっております。部会の具体的

な日程につきましても、本委員会散会後、直ちに各部会において所属部課と打ち合わせをお願いいたします。 

  ここで特に御協力をいただきたい点があります。各部会とも議会会期中の日程に従いまして各部会活動が終了

されますよう何分の御協力をお願いします。また、執行部におきましては、各部会中はいつでも出席の上、説明

できますよう御配慮をお願いいたしますとともに、各部会の書記につきましても重ねて御協力お願いいたします。 

  それでは、本日の委員会はこれをもって散会したいと思います。 

  御起立願います。 ─ 御苦労さまでした。 

     午後１時09分散会 

               平成30年６月29日 

                条例及び予算審査特別委員会 

                 委員長 長 田 忠 広 
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